やまぐち自然共生ネットワーク会員各位

やまぐち自然共生ネットワーク会計担当

会費の納入について (お願い)

お世話になります。

やまぐち自然共生ネットワークは、会員の皆様の会費により運営されているところです。 つきましては、今年度の会費について、下記のとおり納付してくださいますよう、よろ しくお願いします。

記

1 会費の額

個人会員 1,000円/年 団体会員 2,000円/年

2 納付方法

次のいずれかの方法により納付をお願いします。

(1)銀行等からの納付(恐れ入りますが、振込手数料は御負担ください。) 次の口座に振り込んでください。

山口銀行 県庁内支店 普通 6173498 やまぐち自然共生ネットワーク (ヤマグチシゼンキョウセイネットワーク)

- (2) 郵便局での納付(恐れ入りますが、振込手数料は御負担ください。) 郵便局備え付けの「払込取扱票」※による送金 ※裏面の記入例を参考に御記入ください。
- (3) やまぐち自然共生ネットワーク広報・会計担当(県庁自然保護課)へ持参

やまぐち自然共生ネットワーク会計担当:中村 〒753-8501 山口市滝町1-1 県庁自然保護課内 TEL083-933-3060/FAX083-933-3069

E-mail: nakamura.sawako@pref.yamaguchi.lg.jp

■「払込取扱票」記入例

